
Συμβολική κατάληψη δήμου Νέας
Φιλαδέλφειας  –  Νέας
Χαλκηδόνας
του Γιώργου Ορτατζόγλου

Αξιοπρεπής θεωρείται η κινητοποίηση του Σωματείου Εργαζομένων
του  Δήμου  Ν.  Φιλαδέλφειας-Ν.  Χαλκηδόνας  ενάντια  στην
ιδιωτικοποίηση  του  ηλεκτροφωτισμού.  Χιλιάδες  επιστολές
μοιράστηκαν  πόρτα-πόρτα  με  την  υποστήριξη  και  αλληλέγγυων
στους  κατοίκους  της  πόλης  μας,  για  να  ενημερωθούν  και  να
συμμετέχουν στο κάλεσμα στις 23/6/21 έξω από το Δημαρχείο. Σε
αντίθεση με τον πανικόβλητο Δήμαρχο Βούρο που ανήρτησε στον
προσωπικό  του  λογαριασμό  στο  fb  το  κατάπτυστο:  “Σιγά  μην
σκίσετε κανένα καλσόν στα οδοφράγματα”.

Από νωρίς το πρωί το Δημαρχείο είχε μετατραπεί σε κέντρο αγώνα
με πανό, αφίσες, προκηρύξεις και μικροφωνική, με αποτέλεσμα η
Διοίκηση  του  Δημάρχου  να  επιλέξει  το  “κρυφτούλι”.  Δεν
εμφανίστηκαν καθόλου στο κεντρικό Δημαρχείο για τη συνεδρίαση
της Οικονομικής Επιτροπής όπου θα συζητούσαν και θα αποφάσιζαν
για τον ηλεκτροφωτισμό. 
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Οι εργαζόμενοι συμμετείχαν παρά την προσπάθεια της Διοίκησης
να μπλοκάρει το κάλεσμα απειλώντας ότι θα κόψει το μεροκάματο
σε όσους/όσες παρευρεθούν. Φορείς, συλλογικότητες, οργανώσεις
της  εξωκοινοβουλευτικής  αριστεράς,  δημοτικές  παρατάξεις,
νεολαία, συνδικαλιστικοί εκπρόσωποι από άλλους κλάδους, καθώς
και των ΠΟΕ ΟΤΑ και ΑΔΕΔΥ έδωσαν δυναμικό παρών με παρέμβαση,
όπως επίσης και ο βουλευτής του ΚΚΕ Θανάσης Παφίλης.

Μπορεί η Διοίκηση να έχασε τη μάχη του Δημοτικού Συμβουλίου
για  το  συγκεκριμένο  θέμα,  όμως  με  ανήθικο  τρόπο  και
αξιοποιώντας την αντιδημοκρατική νομοθεσία της ΝΔ, προχώρησε
στην  ψήφιση,  μέσω  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  της
αντιδραστικής,  αντιλαϊκής  και  κατά  των  εργαζομένων
ιδιωτικοποίησης  πολλών  εκατομμυρίων  ευρώ  προς  όφελος  των
μεγαλοεργολάβων.

Τίποτα όμως δεν έχει τελειώσει.
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Θα  συνεχίσουμε  αγωνιστικά  να  υπερασπιζόμαστε  τον  δημόσιο
χαρακτήρα του ηλεκτροφωτισμού και κάθε υπηρεσίας, ακόμη και με
νομική  προσφυγή  και  με  κάθε  άλλο  μέσο  που  μπορούμε  να
αξιοποιήσουμε.

Θα  κρατάμε  ενήμερους  τους  δημότες,  τους  φορείς  και  τις
συλλογικότητες με δελτία τύπου, γιατί ο μόνος δρόμος για να
νικήσουμε είναι ο συλλογικός και ο οργανωμένος.  

Δείτε video εδώ

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

                       ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

                              ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΝΕΑΣ
ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Την Τετάρτη 23 Ιουνίου στην κινητοποίηση του Σωματείου μας να
αντισταθεί στις ενέργειες της Διοίκησης Γιάννη Βούρου  για την
παράδοση σε ιδιώτες της αντικατάστασης του οδοφωτισμού της
πόλης σε ιδιωτική εταιρία ανταποκρίθηκαν με μεγάλη συμμετοχή
όλοι οι συνάδελφοι. Στηρίξαμε όλοι μαζί ενωμένοι τον αγώνα που
αποφάσισε το Σωματείο, χωρίς να υπολογίζουμε την απειλητική
συμπεριφορά της Διοίκησης για περικοπή του μεροκάματου για
όποιον συμμετείχε.

Στο κάλεσμα μας ανταποκρίθηκαν οι δημοτικές παρατάξεις της
αντιπολίτευσης και στήριξαν την απόφαση  Δημοτικού Συμβουλίου,
η  οποία  ήταν  καταδικαστική  για  την  αντικατάσταση  του
οδοφωτισμού  από  ιδιωτική  εταιρία  και  υπερασπίστηκαν  την
πρόταση του Τμήματος Ηλεκτροφωτισμού και του Σωματείου.

 Μεγάλη ήταν η ανταπόκριση στο κάλεσμα του αγώνα μας από 
φορείς και συλλογικότητες όπως η ΕΜΥΔΑΣ, η ΟΓΕ, το Σωματείο
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Συνταξιούχων  της  περιοχής,   η  Λαϊκή  Συνέλευση  και  το
Αυτοδιαχειριζόμενο Κοινωνικό Ιατρείο, συνδικαλιστικά στελέχη
εκπαιδευτικών, συνάδελφοι από την  ΑΔΕΔΥ και την ΠΟΕ ΟΤΑ. Στην
κινητοποίησή μας παραβρέθηκε και  στήριξε τον αγώνα μας και ο 
βουλευτής του ΚΚΕ  Θανάσης Παφίλης.

Η Δημοτική αρχή δεν τόλμησε να πλησιάσει το Δημαρχείο και ν’
αντιμετωπίσει  τον  κόσμο  που  παραβρέθηκε  ν’  αντισταθεί  στα
σχέδιά  της,  έδειξε  όμως  την  πρεμούρα  της  να  ψηφιστεί
οπωσδήποτε το θέμα συνεδριάζοντας σε άλλο χώρο. Η παράδοση της
αντικατάστασης του οδοφωτισμού σε ιδιωτική εταιρία ψηφίστηκε
με  αποτέλεσμα 4-2. Ο Αντιδήμαρχος Σπύρος Γραμμένος, ψήφισε
αρνητικά  στην  κατευθυντήρια  γραμμή  της  Διοίκησης  Γιάννη
Βούρου,  αλλάζοντας  την  θέση  που  είχε  πάρει  στο  Δημοτικό
Συμβούλιο, και αυτό εγείρει ένα ζήτημα που δικαιώνει τον αγώνα
μας και το δίκιο των επιχειρημάτων μας, αποδεικνύει τη δύναμη
που έχει η κινητοποίηση των εργαζομένων,  και αποδυναμώνει
ακόμη  περισσότερο  τα  προσχήματα  της  Δημοτικής  αρχής.  Η
διαφοροποίηση του Αντιδημάρχου Σπύρου Γραμμένου είναι η τρίτη
απώλεια  της  Διοίκησης,  από  τότε  που  άνοιξε  το  θέμα.  Αυτό
δείχνει τη δύναμη και τη δυναμική του αγώνα μας. Βέβαια επειδή
ο αγώνας μας θα έχει συνέχεια εκεί θα ζυγιστούν τελικά όλοι οι
δημοτικοί σύμβουλοι  για τη στάση που θα κρατήσουν.

Ενημερώνουμε  τους  συναδέλφους  μας  και  τους  Δημότες  πως  ο
αγώνας μας συνεχίζεται για να αποτρέψουμε  στην πράξη την
ανίσχυρη για εμάς απόφαση, να προχωρήσουν στα σχέδια τους και
να παραδώσουν την αντικατάσταση και συντήρηση των φωτιστικών 
LED σε δρόμους και πλατείες της πόλης μας σε ιδιωτική εταιρία,
έναντι του υπέρογκου ποσού, των 3.724.292.26 ευρώ, οδηγώντας
στην απαξίωση το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου μας
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